http://despertando.me/2012/03/03/%E9%93%B6%E6%B2%B3%E8%81%94%E9%82%A6%E4%BF%A1%E6%81%AF-20120302-%E4%BD%9C%E4%B8%BA%E6%A6%9C%E6%A0%B7%E4%B8%80%E6%A0%B7%E6%8C%87%E5%BC%95%E4%BA%BA% E4%BB%AC%EF%BC%8C%E8%A1%8C%E5%8A%A8%E6%89%8D%E6%98%AF/

銀河聯邦信息20120302 作為榜樣一樣指引人們, 行動才是 最好的老師

通靈者:Greg

原文: http://www.ascensionearth2012.blogspot.com/2012/03/message-from-galactic-federation-of_2.html

一項非常保密的計劃正在展開, 我們的銀河指揮官將會在我們的船上和你們的那些社會團體成員以及媒體成員會面。你可能會將這個解釋為登陸, 或許不會。這個"大規模登陸"的詞條已經被你們中的一些人大量引用。但是"大規模登陸"真正意義上指代的是什麼呢?我們駐紮和在太陽系中巡邏。如果我們所有的飛船或是大部分的飛船在同一時間登陸, 那麼這將被人們——那些不知道我們的和平目的以及讓自己被害怕的情緒吞噬的人們——視為一種侵略。

我們在最近的計劃是和許多在你們世界中已經選擇好的人們當面合作,執行一些必要的任務,讓你們星球能夠進入更高層次的揚升做好準備。我們不將這各部分所有的運作的形容為"大規模登陸",但是將一定數量的飛船降落到地面卻是非常之必要的。我們的確需要和我們的工作夥伴們集合會面,我們也被要求駕駛我們的飛船,以便離地面更加的近,如此一來,我們就可以執行一些對你們的世界發展極為必要的任務。親愛的你們發現區別了嗎?你們必須知道,當我們說我

們將會和你們中的許多人當面合作的時候,我們的意思就是 ,任何事情,任何人都沒有辦法阻止這項計劃,因為它是你們 揚升的必經之路。

有多少我們的飛船將要駕駛著穿過你們的天空將會是一個在不久之後就會得到解答的問題,你將不需要向任何人做出承諾,因為你們所有的人都將有能力通過他們自己的目光做出一個粗略的估算。你們也將能夠開始根據尺寸和形狀識別出我們的飛船,因為我們的飛船和其他的有很大區別。

你們中有多少人會和我們共同工作,這也是不久之後就會得到解答的一個問題。我們今天能夠告訴你的,就是我們已經做出了我們的選擇,他們是我們認為會給我們團隊帶來積極因素,而且已經爭取到了他們機會的人們。這些機會是如何被爭取的,這就是看你們對你們自己的回答了。雖然我們將會告訴你我們的工作地點和你們在地球上的工作環境是截然不同的,僅僅是我們的工作性質,就可能是你們在地球上從來沒有經歷過的。

對你們地球的人們來說,這將會是一個絕好的機會去探清我們究竟實在幹什麼。他們將會發現我們也和你們一樣有家庭結構,也會發現我們一同工作和娛樂的方式,當然這與種族和行星起源都無關係。你們世界的人們將會目睹我們的組織和你們共同工作,去修復你們世界中已經造成的損傷。那如果有人說我們的目的是邪惡的,我們不能相信的時候,這樣

你們世界中已經有許多的人們相信這個,但是他們不相信這個會持續太長時間,這也是我們的目標之一。你們中將要和我們共同工作的人將會分享他們有關這些經歷的故事。我們將會允許你們,將你們和我們共處時得到的證據帶回到家中,你們也將會被要求和你們地球上的人們分享這些證據。這是我們的揭露計劃,為的是告訴你們世界中的人們,我們在這裡,我們是一個和平的組織,我們在這裡僅僅是為了幫助,在世界中需要關注的領域幫助你們。這就是我們所做的事情,也是我們的根本任務。我們不是征服,我們不會掠奪,不久之後就不會有人對我們說三道四,也不會被我們認真對待(因為沒有人會說我們的目的是邪惡的,我們不能被相信)。事實就是這樣。

我們看見你們中有許多人都是儘自己最大的努力來傳播這個事實,我們非常感謝你們的努力工作和你們的決心。但同時我們也發現的確存在著一些人不僅僅是將我們的存在當做是一個謊言,還努力將這個虛假的信息傳播給其他的人。做出選擇,這是你們的權利和自由。我們僅僅是需要你們從你們正在傳播的信息來源中學會更多。我們需要你檢查出為什麼是你和這些害怕的膽小鬼們產生了共鳴,然後儘你的努力更好的利用你的直覺去感受這些人們所釋放出來的能量。他們沒有輻射到愛麼?你認為他們的言語能被相信麼?他們的信息是被真相還是被謊言所輻射了呢?請在你們準備參與分享

和傳播這些謊言的時候叩問自己,因為這些謊言在某種程度上來說,對我們的使命,對世界上的人們來說都是有害的。

我們不建議你們聽從我們的指令或是意願。我們希望你們清楚的是我們尊重並以你們自由選擇的權利為榮。我們僅僅需要那些選擇參與虛假情報日程的人們做出認真的選擇,到底誰才應該被你信任為信息的來源。我們感到只有經過一定水平的研究和背景的調查,你們才可能會驚訝於你所接受並視為真理,並正在傳播給其他人的話,是出自什麼樣,有著如何背景的人之口。這就是我們想問你的。這對每個人來說都已經足夠了吧?

我們大多數任務的施行取決於我們是否被一定數額的民眾所接受。我們認為人數將會在適當的時間達到,你們世界的全民將會在這項成功中受益匪淺。儘管我們問你們,由於那麼多的人們不僅僅是繼續陷入令人害怕的謊言之中,而且還有如此多的人們願意參與傳播虛假的事實,你們世界的人們還將在水深火熱中承受多久?到底會有多久呢?這是我們的問題。

請允許我們向你們證實我們是誰,我們來到這裡做什麼。你認為你失去了很多東西麼?你認為你今天是自由的麼?你認為除謀集團不會有計劃來奴役你們麼?許多人都看清楚了這樣一個事實,就是黑暗勢力正在失去對你們的控制。那你們認為這件事情的原因是什麼呢?為什麼你們會認為陰謀集團

沒有在執行他們奴役你們的計劃的呢?為什麼他們在世界各地建造的拘留中心不會充滿著異議的聲音呢?你認為,對於那些很快就要失去他們的權力和對你們控制的人們,為什麼你會坐在椅子上無所事事然後看著這一切如此順利地發生呢?好好問問你們自己,你可能就會開始把我們視為一種不同的光明,我們值得和爭取來的光明。

我們希望和你們分享而不是帶走我們所擁有的東西。我們擁有力量和隨意帶走的方法,如果我們被要求的話。我們已經廣泛開展一系列運動來喚醒你們和給你們能量。如果我們想要征服你們,那我們為什麼要做這些呢?那些傳播關於我們的謊言的人們,好好問問你們自己這幾個問題。這是我們所有想問的東西,我們感謝你們花時間做出一個明確的決定,你選擇去分享的有關於我們的決定。

現在繼續回到最近在你們的世界中或是周圍的發展中來,我們已經對黑暗陰謀集團殘餘的權力空間施加更大的壓力,我們能夠明確的說他們的權力在範圍上正在快速減小,他們的權力很快就會終結,因為一大批的空間戰士們就要到來了。正如我們在很多場合都清楚地表達過的,我們將儘自己所有的努力去保護這些配備了空間裝備和其他的空間相關的系統,以及帶入監管的戰士們不會任何的損傷,並從這個地點轉移到安全的區域當中,在那裡,他們能夠開始他們的再教育項目,這個項目當中,他們要學習的第一件事情就是他們為誰而戰的真相。正如我們曾說過的一樣,這對於他們中的許

多人來說,這都會非常的驚訝。我們也發現這個信息對你們世界中的許多人來說也是非常的驚訝,我們將支持我們和你們分享的不可否認的證據,因為我們控制了大部分的能夠提供不可辯駁的我們提供作為事實證據的技術。

你們中的許多人將會驚訝於犯罪集團在你們身上所犯下的罪行,我們希望你們能夠不要僅僅是生氣和產生報復的想法,而是集中精力在足夠的公平和這些靈魂的複原之上。許多如今在銀河聯邦中非常積極的成員曾經也是黑暗陰謀集團的同盟,也會與光明的力量作戰,但找到光明回歸的機會總是存在的,每一個靈魂都值得這樣的機會。你們都是造物主的孩子,所有人都值得將你們帶入光明的指引和培育。我們希望你們找到一個方法讓失去自我的靈魂能夠接受重塑的機會,你們中可能有些都都需要這樣的給予這樣的機會和選擇去發現回到通向光明的道路。

我們看見陰謀犯罪集團成員中開始出現壓力,我們看見他們現在沒有其他的路可以走,沒有選擇,只能投降。他們沒有時間密謀和策劃因為現在他們每天都忙於法律團體的會議電話,為的是能夠在他們不可避免地要被帶到公平正義的法庭當中前建立一些防禦措施。罪犯們曾經的手足情誼早就了黑暗的日程,如今他們試圖去歸咎其他人,或是將他們中的一切人作為替罪羊或是懦夫。

一些試圖逃跑和躲避法律制裁的人們一定會找到那些人,因

為我們有定位他們藏身之地的方法。每一個密謀計劃對抗人民的人都將會受到正義的審判,他們不會有其他的歸宿因為他們的命運已經被他們自己選擇。這些名字會有很多,這張名單將會因為隨著逮捕行動而增加。你們世界的人們將會擁有正義,你們將在不久之後就開始親眼見證這一切。

現在轉向你們新的經濟體系,許多人已經在你們的新的經濟體中不知倦怠地工作了好幾個月,有些可能是好幾年。你們的舊系統已經崩潰,但是表面上並非如此,因為它現在正在被欺騙的迷霧籠罩,你們的世界銀行和美聯儲已經破產,他們沒有如願被允許通過這些失去價值的錢幣,因為這些東西已經沒有它們的固有價值了。除了一張紙之外,它們一文不值。

你們世界中的人們已經擁有一個展翅高飛的新系統,它將會帶你進入你的揚升之中。這就是計劃,已經是一個持續了很長時間的計劃,比你們許多人現在認識到的還要更加的長。許多專注的人們服務於這個新系統,多部分的勞動都是他們的自願奉獻。他們的努力呼籲我們的讚賞,在你們的新系統公開的時候,這些勇敢的人們就會被被大家所認識。

他們的努力和你們的新系統的創建都會通過你們的新聞媒體 向你們告知。你們應該確信。不要讓你們自己失去了對新系統的希望因為它真的很有作用,即將開始它歷史性的征程。

你們的新系統將減輕舊系統固有的缺陷和不足,換句話說就是錢是用一種方法被製造和流通的。你們的新系統將提供一個新的流通,和你們建立在相對微小的黃金儲備之下的舊系統相比,它依靠在貴重金屬之下。這個舊系統已經成為你們經濟困境的中心,它將不會成為你們新系統的任何一個因素因為你們的新的流通將是建立在百分之百的真實和有形資產之上。你們的新系統將會解除放在你們身上,由於舊系統為了解除一些債務而創造財富而產生的壓力。你們的新系統將不會建立在債務之上,它將會使得每一個人類家庭中的成員都能夠在旅途中計劃好的一切更加成功。

當你們的新系統開始使用的時候,你們的人們將會從債務的手銬中解放出來,我們看見了很大的安慰和樂趣席捲你們的世界。這對你揚升的衝刺階段,朝向你最終的歸宿是一個巨大的推動力。我們看見你們的集體默契地在欣然接受你們的舊系統已經死亡,你們的新系統正在誕生的新聞。

這一天將士人類歷史上最成功的一天,也會是在整個世界歷史上最具有意義的一天。這一天就要到來,你們能夠確信這一切,需要你們的幫助使得這一天出現。將陰謀集團的成員帶到法庭當中是你們新系統的觸發點,我們需要你們繼續宣傳陰謀犯罪集團的逮捕行動將在不久不之後被新聞媒體廣播報導的消息。

我們已經和你們分享了你們為這個事件建立平台是有多麼的

重要,因為我們希望你們的世界從爆出的消息中獲益能夠盡可能的多。請做好你們的工作,告訴人們這些行動對他們來說都意味著什麼。在這個時候,這是你的任務。就如我們說過的那樣,你將不會被單獨留下,看上去傻子一般,因為這些逮捕行動將會發生,我們已經看見相關的法律程序通過你們的媒體找到了你們世界中的一些人們。其他主要的媒體也將會及時開始他們對這些事件的全面報導,這個對陰謀集團成員的大規模的逮捕行動將會成為頭條,你們將很輕易地就會發現這些新聞。

從我們的有利位置上,我們看見了我們多有不同地方的使命都在順利地進行著,在日程上都進行的非常完美。我們再次感謝你們,我們在這個領域的代理,我們希望你們繼續堅持下去,因為你們正在很快地接近隧道終點處的光明。你們不需要等待太長時間,直到我們開始和你們一同工作,你們任務的困難部分即將到來。你們都在做一項非常精彩的工作,我們感謝你們每一個人,感謝你們的不懈努力和你們的支持你們的信仰的勇氣。

這是你們被選到這項任務中的一個原因,就像是扮演一個為你身後的人們指引的領路人,正如付出的勇氣和信念在追求以得到他們的時候是如此值得。我們希望你們的兄弟姐妹們能夠注意到以及回复給我們這種心靈的感應。繼續儘自己的努力,作為榜樣一樣指引人們,因為行動才是最好的老師。

我們是光之銀河聯邦

翻譯:亞熱帶的貓

校對:Kurt